

从银行跟到家,持刀抢走十万

两男子为还赌债尾随抢劫,10月26日落网

本报枣庄10月27日讯(通讯员 张雷 李德宏 记者 徐萌) 27日,枣庄市公安局山亭分局刑侦大队民警押解持刀抢劫的犯罪嫌疑人指认作案现场。至此,发生在山亭区的“10.23”和“4.20”两起抢劫案件告破,犯罪嫌疑人单某某、赵某某已被依法刑事拘留。

10月23日下午3点,枣庄市山亭区水泉镇村民李某在银行提取了现金10万元,随后驾驶面包车

车回家。在中途,李某发现自己被可疑车辆尾随,于是驾车加速向家中驶去。下午5点左右,两名青年男子尾随李某进入其家院子内,持刀将其砍伤,抢走他随身携带的10万元现金以及数码相机、小灵通和数张银行卡。

案件发生后,枣庄市公安局高度重视,山亭公安分局抽调刑侦大队精干警力组成专案组。经过侦查,确定了犯罪嫌疑人的人数、驾驶车辆以及活动地点。10

月26日14时,专案组民警兵分两路,分别在滕州市木石镇、滕州市干杂货批发市场将两名犯罪嫌疑人抓获。

经过讯问后得知,犯罪嫌疑人单某某、赵某某二人都因赌博输钱,欠款数额巨大,于是合谋实施抢劫作案。同时,犯罪嫌疑人单某某还交代2011年4月20日,驾车窜至山亭区尾随银行取款人抢走现金人民币13万元的事实。

对话受害人 蒙面歹徒下车就砍我

记者:当时你发现后面尾随的车辆了吗?

李某:看到了,但因为一路都是山路,我也没太在意,以为是没超车所以才跟着。

记者:他们把车开到你院子时发生了什么?

李某:他把车开到我的院子里,说哥们你撞我车了你跑什

么,我说谁撞你车了。这时候车上又下来一个蒙着脸的人,拿刀砍我,然后砸烂车窗,将钱抢走了。

记者:你当时情况怎么样?

李某:当时血淌得很严重,浑身都是,我对象找了一个衣服给我盖上,衣服都浸透了。

本报记者 袁沛民

联手清网 网到13名逃犯

本报枣庄10月27日讯(通讯员 冯宪印 实习生 马迪) 10月24日,峰城公安分局经侦大队民警在浙江临海市将涉嫌合同诈骗的逃犯陈某某抓获归案,至此山亭公安分局和峰城公安分局自开展“清网行动”以来,联手抓获网上逃犯13名。

据了解,33岁的陈某某家住峰城区七里店村,自2010年11月份以来,陈某某在与受害人刘某某在签订借款协议时,故意隐瞒真相,使用不属于自己产权的房产及解放牌汽车作为抵押担保,借款20万元,而后又私自将抵押物解放牌汽车卖掉,2011年2月份携款潜逃。



拒绝冷漠,传递爱心

10月26日,枣庄义工联盟和枣庄轩辕民间艺术团一起,在枣庄柴里煤矿举行“拒绝冷漠,传递爱心”活动,以纪念小悦悦,矿区职工和附近村民纷纷在“拒绝冷漠,传递爱心”的横幅上签名。图为义工们打出拒绝冷漠、传递爱心的横幅。

本报记者 袁沛民 通讯员 张武玉 摄

新钞票“牵出”惯偷 男子专偷同村人被抓

本报枣庄10月27日讯(记者 徐萌 实习生 马迪) 枣庄市市中区永安乡遗棠村蒋某,在自己的村子里实施了多起盗窃。26日10时,蒋某再一次到同村人家中作案时,被枣庄市公安局市中分局永安派出所的民警抓获。

据永安派出所民警张喜介绍,7月12日中午,派出所接到村民王某报警,称其家中电脑主机被盗。而后,派出所又多次接到村民报案,称家中财物被盗。其中10月12日,村民孟某家中12000元钱被盗,包括两捆崭新的面值20元的连号钞票。

民警在调查走访过程中,家庭条件一般却出手阔绰的无业游民蒋某进入了警方的视线。另外,有群众称曾见到蒋某花过20元的新钞票,并在其钱包中看到了一沓20元新钞。民警随即蒋某纳入重点调查对象,进行密切跟踪调查并于10月26日将他抓了个现行。

据蒋某交代,7月12日,他偷走主机后,又花了100元钱买了一台显示器,配好了电脑留着自己用。10月12日,在偷到12000元钱后,除了留了一沓20元的新钞,其它的钱都被存进了银行。

目前,犯罪嫌疑人蒋某已被刑事拘留。

坛山街道大力实施文化书屋建设

今年,枣庄市峰城区坛山街道计生办以社会主义新农村建设为契机,各社居充分利用现有的各类公共基础设施,大力实施文化书屋建设工程,并与服务室、人口学校、农家书屋相结合,把文化书屋打造成计划生育优质服务新平台。

文化书屋与居服务室相结合,打造优质服务新平台。街道计生办依托居服务室的计生服务设施,在文化书屋内增设计生药具专用柜,添加优生优育优生健康知识读本。文化书屋与人口学校相结合,构建婚育新风传播新阵地。街

道依靠人口学校的现有资源,在人口学校内对育龄群众开展知识培训,开设了人口国策、优生优育、生殖健康、科学喂养等相关课堂。并经常在文化大院内举行群众喜闻乐见的文艺演出,将人口计生政策、先进婚育文化等知识融入其中,传播婚育新风,使邻里和睦、尊老爱幼、扶贫济困、少生快富的社会新风尚得到宣传发扬,群众思想道德素质和文明程度进一步提高,科学、文明、进步的婚育观念在群众中进一步树立。文化书屋与农

家书屋相结合,培育科技致富新基地。计生协积极参与到新农村建设中,主动将文化书屋建设融入人到农家书屋中,加大投入,增强计划生育文化书屋的作用,开展科技致富知识普及活动。在文化书屋内添置大量与群众生产、生活密切相关的科普知识读本及种植、养殖专业书。同时,每周固定一天为科技信息交流日,群众根据生产经营的需要,到文化书屋查阅资料,观看录像、交流信息,共同研究致富之道。

(邱运鹏 孙健)

坛山街道“多措并举”提升人口计生工作水平

今年以来,枣庄市峰城区坛山街道以稳定低生育水平、统筹解决人口问题为主线,通过强化责任意识,加大宣传力度,狠抓“三项重点”工作,着力消除信访隐患,完善人口信息化建设,进一步夯实基层基础工作,推动全街道人口计生事业持续健康发展,努力在全街道经济社会又好又快发展创造良好的人口环境。始终坚持人口和计划生育工作中心工作的责任感和自觉性,始终把人口计生工作摆在全街道工作的

中心位置,积极适应新的工作形势,进一步增强工作责任心,制定出切实可行的工作措施,一刻也不放松。加大社会宣传力度,营造浓厚工作氛围。深入开展婚育新风进万家、“关爱女孩”、“生育关怀”和“生殖健康服务进家庭”活动,利用各种宣传媒介,多措并举,在全街道范围内形成坚持基本国策不动摇,大力开展人口计划工作的浓厚氛围。狠抓住院分娩实名制登记的核对,维护正常的生育秩序。街道计生办每月在月报汇总数据之前,确

定专人到属地卫生院核对出生,尤其是对区反馈的实名制登记出生逐一核对查实;街道计生办、派出所、卫生院三部门联合执法,形成办公制度,严厉打击“两非”行为。加大信访防控力度,着力构建和谐的人口计生环境。一是开展“三访三解”活动,了解实情,掌握底数,及时发现化解信访苗头。二是严格考核奖惩制度,对出现信访的社居,实行定期通报制度,并根据信访情况与全年计划生育成绩挂钩,同时实行信访扣分制度。

(孙健 邱运鹏)

坛山街道计生协为新农居建设增活力

近日,枣庄市峰城区坛山街道计生协从实情出发,充分发挥计生协的组织和服务功能,积极组织开展了“谋发展、学技术、树新风”活动,为加快新农居建设注入了活力。谋发展。街道计生协理事会积极给牌坊社区“两委”献言献策,从实情出发,确定了“以种

养,以养促种”的发展思路,通过协会互帮互建的方式,组建了木耳养殖协会,为养殖户提供技术指导、销售信息服务,加快了街道养殖业发展步伐。学技术。组织木耳技术培训班,讲座12期,培训120人次。通过学习培训,社区大多数妇女掌握了多门适用技术和外出务

工的职业技能,80%以上的妇女能驾驶农用车,多种农用机械。树新风。牌坊社区计生协组织了“好媳妇”、“创业巾帼”、“三八”红旗手等评优争先活动,涌现出一批优秀妇女,2名被街道妇联评为“好媳妇”,102对夫妇申领了《独生子女光荣证》。(孙健 邱运鹏)

坛山街道开展帮扶困难计生家庭大行动

近日,枣庄市峰城区坛山街道在全街道范围内开展了帮扶计生困难家庭大行动,受到了大家的好评。该活动变以往的单一的物质帮扶为物质帮助、信息扶持、精神抚慰等多方式帮扶,系统内结对帮扶为系统内外结合帮扶,计生工作者帮扶为计生工作

者与党员干部、协会会员联合结对帮扶,计生部门在率先开展帮扶活动的同时,向社会提供计生困难家庭名单和基本情况,积极广泛发动党政机关、企事业单位和社会各界爱心人士自愿参与,对计生家庭中父母双亡孤儿、父母一方死亡的独生子女或双女户

家庭、留守儿童及失学儿童、低保户等9类人群,采取济困、励志、助业、助学、优生、安居、医疗、养老等方式进行结对帮扶,解决其在生产、生活、生育方面的实际困难,实现计划生育家庭关爱帮扶的全覆盖。

(孙健 邱运鹏)

坛山街道打造“三位一体”宣传新格局

今年以来,枣庄市峰城区坛山街道积极拓展特色计生宣传,精心打造了社会宣传、入户宣传、文艺宣传三位一体的计生宣教新格局。积极开展社会宣传,普及婚育新风尚。通过广播、开设专栏、出动宣传车、制作宣传版面、横幅、标语以及“套袖、茶杯、宣传画、宣传册”等丰富多样的宣传品,宣传计划生育法律法规及避孕节育、优生优育、生

殖健康等科普知识,并且向广大群众免费发放避孕药具,使计划生育法律法规、政策普及到千家万户,在全街道形成了较好的计生工作氛围。深入开展入户宣传,以人为本服务到家。开展“四访”活动:访未婚青年,访已婚育妇,访计生三户,访新婚夫妇,深入到每一个年龄阶段,送上计生宣传材料,免费上门服务,开展咨询活动,解决群众遇到的各类问

题,受到群众的普遍称赞。寓教于乐文艺宣传。雅俗共赏得民心。采取多种形式开展计划生育宣传教育工作。通过徐楼社区艺术团创作编排、表演群众喜闻乐见的节目,或说唱或快板,载歌载舞,进入农户,边走边演,使广大群众在欢声笑语中得到熏陶,受到教育,气氛日益浓厚,群众计生知晓率也得到大大提高。

(邱运鹏 孙健)

坛山街道采取三举措提升服务实效

今年以来,枣庄市峰城区坛山街道依靠计生队伍网络、阵地、服务群众面广等优势,扎实做好“包社区联农户促和谐谋发展”工作,架起了党委、办事处和群众沟通的新平台。干部深入社居,摸清群众需求。采取分管领导带头,工作人员参与,与社居计生主任、育龄妇女小组长结对,深入社居与

群众面对面座谈,广泛征集群众对计划生育、社区化服务等热点难点问题,建立“民情台账”。加强关爱救助,提高服务水平。每季度一次,组织包居人员和计生服务人员,开展免费健康体检活动,今年已免费健康体检1500余人次。大力实施“计生助学一结对帮扶”工

程,引导包居人员与社居困难计生家庭学生结成对子,帮助困难学生解决生活学习中遇到的困难和问题。弘扬文明新风,共建和谐社区。充分利用社居人口学校、人口文化大院、社区计生服务站等阵地,认真组织“新农村、新家庭”婚育文化培训活动,引导社区群众转变婚育观念。(邱运鹏 孙健)

坛山街道拓展丰富计生利益导向政策体系

近年来,枣庄市峰城区坛山街道立足实际,从维护计生家庭切身利益出发,围绕奖励扶持、补助救助、保障免费、优生优育等方面内容,不断加大奖励扶持力度,进一步拓展了丰富计生利益导向政策体系。不断创新,完善利益导向政策是社会发展需要。为了让更多的计划生育家庭分享改革发展的成果,坛山街道在认真落实国家、

省、市各项计生利益导向政策的基础上,建立了全方位、系列化,让百姓切实达到优先优惠政策的利益导向体系,解决了计划生育家庭的后顾之忧。层层拓展丰富惠民利民政策。坛山街道积极争取街道党委、办事处的支持,为困难计划生育家庭提供一系列优先优惠政策。大力实施“关爱女孩行动”,为升入高校的困难计

生家庭女孩发放助学金;为家庭困难的意外妊娠的已婚育龄妇女提供免费手术;为晚婚晚育育龄妇女每年发放150元奖励,为放弃二胎指标的计划生育家庭一次性奖励3000元,农村独生子女、下岗失业、无业家庭每年发放120元奖励,50-59周岁的双女绝育家庭每年发放720元奖励。

(孙健 邱运鹏)

坛山街道认真组织好查体工作

近年来,枣庄市峰城区坛山街道在秋季育龄妇女生殖健康查体活动中,坚持三个把关、一个原则,确保了计划生育各项服务管理措施落实到位。严把信息核查关。从统计系统中打印出截至9月底的育龄妇女统计数据,逐人进行核对,将核实后的正确信息填入个人档案中,建立个人查体档案登记表;严把人员审核关。将每个

社居查体育龄妇女按片分组,由各育龄妇女小组长进行逐人对照,发放查体档案,并督促其逐个项目进行检查,查完后再收回查体登记表,严把跟踪服务关。对于查出异常情况的育龄妇女,计生服务人员及时提供建议治疗方案,并进行跟踪服务,督促本人及时治疗;对意外怀孕的人员做好思想工作,及时采取补救措施。一个原则:坚持以群众满

意为原则。一方面,街道计生服务站与医院合作,免费向群众开展B超检测、妇科检查等服务,让群众享受放心的医疗服务;另一方面,提前发放查体通知,制作《查体服务流程》刊板发放给大家,将查体要求、注意事项以书面形式发落到各居委会,在通知查体时一并说明。让群众充分感受计划生育的贴心服务。

(邱运鹏 孙健)